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                In semestrul I al anului  scolar 2017-2018, functionand ca educatoare titulara cu o vechime de 14  ani  

la Gradinita “Sf. Ana ” Craiova, am indrumat colectivul de prescolari al grupei mari  “Fluturasii”. Am 

respectat programa scolara, normele de elaborare a documentelor de proiectare si le-am adaptat la 

particularitatile grupei. 

           Proiectarea didactica am realizat-o in urma centralizarii rezultatelor evaluarii initiale, tinand cont de de 

achizitiile anterioare ale educabililor. Documentele de proiectare le-am intocmit respectand reglementarile 

privind continutul si forma acestora. 

M-am implicat in activitatile de proiectare a ofertei educationale la nivelul unitatii, intocmind programa pentru 

optionalul desfasurat “Miscare pentru sanatate” , precum si planificarea calendaristica 

           La nivelul grupei am proiectat unele activitati extracurriculare correlate cu obiectivele curricular, 

nevoile si interesele educabililor. Am organizat si dirijat activitatile de predare-invatare, imbinand judicios 

formele de organizare a colectivului de copii si a sarcinilr de lucru: frontal, individual, pe grupuri.  

Activitatile zilnice le-am desfasurat in maniera integrate de cate ori a fost posibil dar si mod traditional. Am 

incercat sa utilizez metode interactive de grup si de stimulare a gandirii critice. Am selectat resursele materiale  

relevante si eficiente  in raport cu obiectivele si temele proiectate. Pentru reusita activitatilor proiectate am 

procurat si am creat materialele didactice necesare  care sa faciliteze invatarea activa. 

           In cadrul întâlnirilor cu părinţii , am prezentat   unele aspecte  din activităţile desfăşurate la clasă,  astfel 

încât aceştia să fie la curent atât cu specificul activităţilor de învăţare, a strategiilor utilizate, dar şi cu progresul 

şcolar al colectivului. Am diseminat experienţa  didactica  în cadrul întâlnirilor metodice (comisie metodică, 

cerc pedagogic, sesiuni de comunicări) . 

                   Am stimulat  copiii  să descopere prin experienţe proprii realitatea înconjurătoare    punându-le la 

dispoziţie resursele necesare si am  incurajat  învăţarea în cooperare . 

 Am asigurat  transparenţa criteriilor, a procedurilor de evaluare şi a rezultatelor activităţilor de evaluare astfel:  

am prezentat  fişa  de evaluare individuală (elaborată de MECT) părinţilor fiecărui copil după fiecare etapă 

evaluativă (iniţială şi stadială) şi le-am  înmânat-o  acestora după evaluarea finală,  am planificat evaluare 

predictive,  am elaborate  instrumentele şi itemii de evaluare, am prelucrat  informaţiile  şi am completat fişele  

de evaluare. 

 In acest semestru, am utilizat instrumente de culegere a înformaţiilor despre progresul copiilor: fişe de lucru,  

portofolii, lucrări practice, instrumente de comunicare socială  

 



 
educatoare-părinte precum si instrumente de ajutor şi sprijin al copiilor: fişe de lucru, tratarea diferenţiată a 

copiilor. Am pus accentul pe  formarea strategiilor de autocorectare a greşelilor prin depistarea lor şi 

regândirea modului de realizarea a sarcinii precum si pe incurajarea comunicării între copii şi a sprijinului 

reciproc. 

Am avut in vedere elaborarea unor instrumente de  măsurare a gradului de  satisfacţie a beneficiarilor 

educaţionali  si colectarea şi prelucrarea informaţiilor relevante privind satisfacţia beneficiarilor educaţionali . 

          Un interes deosebit am acordat coordonarii elaborării portofoliului educaţional ca element central al 

evaluării rezultatelor învăţării  stabilind  elementele de conţinut a portofoliului, monitorizand  realizarea  

portofoliului şi respectarea  standardelor de performanţă a elementelor component, utilizand  portofoliul ca 

instrument de evaluare continuă a progresului individual al copiilor. 

         Am stabilit  cadrul  adecvat (reguli de conduită, atitudini, ambient) pentru desfăşurarea activităţilor în 

conformitate cu particularităţile clasei de elevi prin  afisarea regulilor  clasei  la loc vizibil, mediul  educaţional 

amenajat ergonomic, stimulativ, dotat cu materialele necesare temei în studiu . Prin mobilitatea  mea , am 

reusit sa-i fac pe copii  să se simtă supravegheaţi, dar mai ales în siguranţă, sprijiniţi şi ascultaţi. 

In permanenta, am prevenit  situaţiile  de criză prin intervenţie imediată şi soluţionarea prin negociere a micilor 

altercaţii dintre copii (identificarea cauzelor şi a căilor de împăcare) , intărind   disciplina şi autocontrolul. 

        Am proiectat si desfasurat activitati de consiliere atat cu parintii cat si cu prescolarii, adaptand tematica   

în raport de situaţiile concrete ivite . Pe tot parcursul semestrului am adoptat un stil de predare stimulativ, 

individualizat, astfel incat prescolarii sa vina la gradinita cu placer sis a recepteze informatia intr-un mod cat 

mai placut.Am acordat o atentie deosebita incurajarii  iniţiativei personale a copiilor în organizarea şi desfăş 

urarea activităţilor de învăţare si am promovat  experienţele personale prin prezentarea în cadrul colectivului de 

copii. 

 Am participat  la programe de formare continuă si am implementat  competenţele  ştiinţifice,  strategiile 

didactice moderne, activizatoare în activitatea didactică . 

        La nivelul comisiei metodice, am participat  la activităţile  programate, valorizand  experienţe   personale 

prin exemple de bună-practică, diseminand  noile  competenţe dobândite. Am actualizat portofoliul profesional 

de dezvoltare personala si am acordat un interes aparte  dezvoltarii capacităţii de comunicare şi relaţionare în 

interiorul şi în afara unităţii (cu elevii, personalul grădinitei, echipa managerială şi cu beneficiarii din cadrul 

comunităţii-familiei prescolarilor). Astfel, in comunicarea cu copiii am  selectat  situaţiile  de lucru adecvate în 

scopul comparării mesajului transmis cu cel receptat de copil,  am stabilit situaţii de comunicare care să 

faciliteze schimbul de informaţii educatoare-copil, copil-copil, cooperarea şi interacţionarea eficientă. Cu 

personalul grădiniţei am avut o comunicare buna : comunicarea permanentă cu colega de la grupă, cu celelate 

colege în vederea prelucrării informaţiilor de specialitate, a corelării proiectării didactice pe nivele de vârstă, a 

identificării celor mai potrivite metode în vederea eficientizării demersului didactic,  transmiterea informaţiilor 

noi apărute prin documente legislative (scrisori metodice, metodologii, note telefonice ale ISJ, oferte de 

concursuri şi acţiuni metodice: simpozioane, mese rotunde, conferinţe). Comunicarea cu părinţii a fost 

permanenta si benefica, informandu-i periodic despre progresul şcolar şi comportamentul social al copilului, 

solitandu-le de date suplimentare despre comportamentul copilului în familie, atitudinea faţă de învăţare, alte 

informaţii pentru o cunoaştere cât mai deplină a copilului. 

 Am dat dovada de responsabilitate, implicare şi dedicaţie profesională, adaptabilitate verbală şi 

comportamentală la nevoile de înţelegere ale copiilor (şi familiei). 



 
         Am respectat  normele, procedurile  de sănătate şi securitate a muncii şi de PSI şi ISU pentru toate 

tipurile de activităţi desfăş urate în cadrul unităţii de învăţământ precum şi a sarcinilor suplimentare. 

Am  respectat  integral  regulamentele  interne şi a procedurile ,demonstrand  disponibilitate la asumarea de 

responsabilităţi. 

Am dat dovada de atitudini de înaltă tinută morală fată de colegi, educabili si părintii acestora si am  respectat 

normelor deontologice potrivit statutului cadrului didactic. 
 


